



RATNI ZLOČIN IZ 1992. TEK SAD DOBIJA EPILOG

Hapšenja zbog masakra više od 30 nevinih srpskih civila



DUGO ČEKALI
ISTINU



Porodice Srba stradalih u junu 1992. godine u Čemernu i Organizacija porodica zarobljenih, poginulih boraca i nestalih civila Istočno Sarajevo pozdravili su hapšenje osumnjičenih za ovaj zločin, te se nadaju da će biti adekvatno kažnjeni za svoja nedela. Ističu da se dugo čekalo na hapšenje, te se nadaju da u tom predmetu neće biti duga procedura kao u nekim drugim slučajevima.

Sest bivših pripadnika Teritorijalne odbrane i takozvane Armije BiH uhapšeno je juče zbog sumnje da su počinili ratni zločin nad najmanje 30 žrtava srpske nacionalnosti na području Ilijaša tokom 1992. godine

Uhapšeni su Teufik Turudić (57), Mirsad Bešlija (53), Nusret Bešlija (55), Mirzet Bešlija, Hamdija Spahić (57) i Senad Sikira (58).

Svi su pod istragom da su u svojstvu komandanata i pripadnika struktura TO i tzv. Armije BiH iz Kaknja, Ilijaša i Breze 10. juna 1992. godine učestvovali u napadu na selo

Čemerno kod Ilijaša, koje je bilo nastanjeno stanovništvom srpske nacionalnosti.

Tokom napada počinjen je ratni zločin u kojem je ubijeno oko 30 osoba srpske nacionalnosti, oba pola, među kojima je najmlađa žrtva imala 16, a najstarija više od 80 godina. Među njima je bilo i oko 10 žena. Zločin u Čemernom predstavlja jedan od najtežih zločina nad žrtvama srpske nacionalnosti na području Ilijaša i okoline - rekli su u Tužilaštvu BiH, po čijem nalogu su pripadnici SIPA uhapsili osumnjičene.

Akcija je izvedena rano ujutro na području opština Kakanj i Ilijaš.

Uhapšeni se sumnjice da su počinili krivična dela ratni zločin protiv civilnog sta-

novništva, ratni zločin protiv ratnih zarobljenika, organizovanje grupe ljudi i podstrekivanje na činjenje krivičnih dela ratnog zločina, protivpravno ubijanje i ranjavanje neprijatelja i po vrede zakona ili običaja rata na području mesta Čemerno - rekli su u Agenciji za istrage i zaštitu BiH.

Nakon saslušanja u prostorijama SIPA uhapšeni će biti predati u Tužilaštvo BiH na dalje postupanje. Tek nakon što postupajući tužilac ispita osumnjičene, biće poznato da li će za njih biti predloženo određivanje pritvora ili mere

zabrane.

Tog 10. juna 1992. godine, rano ujutro, muslimanske jedinice iz sela Korita, Mahmutovića rijeke i Orahova napali su selo Čemerno, ubili stanovnike i sravnili selo sa zemljom.

Oni koji su preživeli masakr, te potomci nastradalih, pričali su da su mnoge žrtve žive spaljene, a da su nekim civilima bile odsećene glave, a ljudi ubijani na kućnom pragu. Selo Čemerno danas je pusto. Ipak, svake godine u njemu bude odana pošta nevinih žrtvama i služen praznos za ubijene civile. Ž. Knežević ■

NAJMLAĐA
ŽRTVA IMALA JE
16. NAJSTARIJA VIŠE
OD 80 GODINA, A
MEĐU NJIMA JE BILO I
OKO 10 ŽENA